

化合物命名法 —IUPAC 勧告に準拠—

第1版 第1刷 正誤表(2) (2012. 7. 9.)

ページ	行・表番号	誤	正
18	II-C1.1 の↓3	Na ⁺ sodium ナトリウム (一般に複数の酸化段階を想定できないときには電荷数を示す必要はない)	Na ⁺ sodium(1+) ナトリウム(1+)
27	II-E2.1 の↓10	(NCO) ⁻	(OCN) ⁻
27	II-E2.1 の↓11	(NCS) ⁻	(SCN) ⁻
32	↓3	[CoN ₃ (NH ₃) ₅]SO ₄	[Co(NH ₃) ₅ N ₃]SO ₄